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Verbos bitransitivos

Leia:
A roupa nao faz o homem

Mahatma Gandhi sé usava uma tanga, a fim de se identificar com as massas simples da
india.

Certa vez, ele chegou assim vestido, numa festa dada pelo governador inglés. Os criados
nao o deixaram entrar.

Ele voltou para casa e enviou um pacote ao governador, por um mensageiro.

O governador ligou para a casa dele e perguntou-lhe o significado do embrulho.

O pequeno grande homem respondeu:

“Fui convidado para a sua festa, mas ndo me permitiram entrar por causa da minha roupa.
Se é aroupa que vale, eu envio o meu terno.”

Disponivel em: <https://metaforas.com.br/2011-09-24/a-roupa-nao-faz-o-homem.htms>.

1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
: Questao 1 — H4 um verbo bitransitivo no trecho: :
i () “Mahatma Gandhi s6 usava uma tanga, a fim de se identificar com as massas [...]” i
: () “Certa vez, ele chegou assim vestido, numa festa dada pelo governador inglés.” :
i () “Ogovernador ligou para a casa dele e perguntou-lhe o significado do embrulho.” i
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Questao 2 - O sujeito do verbo bitransitivo, identificado na questédo anterior, é:
() oculto.

() simples.

() composto.

Questao 3 — Sublinhe o verbo bitransitivo neste segmento do texto:
“Ele voltou para casa e enviou um pacote ao governador, por um mensageiro.”
Questao 4 - Identifique o objeto direto e o objeto indireto do verbo bitransitivo sublinhado acima:

Objeto direto:
Objeto indireto:

Questao 5 — Na passagem “Se é a roupa que vale, eu envio o meu terno.”, o verbo
‘envio” é bitransitivo, tendo como objeto indireto:

()"

( ) “te”.

() "“lhe”.
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